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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Menge
Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-nr.
Ident no.
No. Identification
No. Identificazione
no. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

Gebr. Becker Gmbh
hölker Feld 29-31

D-42279 Wuppertal  

3) variantenabhängig / variant-dependent / variante-dependantes / variante-dispendenti / variante-dependientes ((K)SK)
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m /h3
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power required
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Hzfrequency

D-42279 Wuppertal
www.becker-international.com

XXXX

XXXX
XXXX
XXXX
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Index
option

 
Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.com

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト

XXXX
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20
07

DTLF / VTLF 200
DTLF / VTLF 250
DTLF / VTLF 360

DVTLF 250

AXXXXXXX
VtlF250/-XX

Index-A

...

7
7

118

118

507

612

 1

sAtz (kIt)
sAtz (kIt)

1

1 3)

2 3)

1 3)

549000 22200

901367 01005
901318 00005

909534 00000

(909559 00000)

909510 00000

909541 00000

Dichtungssatz, Complete set of seals, jeu 
de joints, kit di guarnizioni, junta Completa

schieber, Rotor Vane, Palette, silenciador
VtlF 200/9+250/9

Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro
_tlF 250/0-72

Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro

Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro
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173
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193
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421
421
421
425
442
444
448
451
452
453
454

549000 22200

000100 22200
020000 22200
901367 01005
947812 00000
000700 22200
000800 22200
001100 22200
001000 22200
945320 00000
945230 00000
948742 00000
068900 91000
945270 00000
949409 00000
906649 00000
906617 20000
911477 00000
911478 00000
911480 00000
906577 00000
911310 00000
908100 22200
949001 00000
003100 22200
520800 22200
945333 00000
011400 22200
015100 22200
945353 00000
948804 00000
560200 22200
945350 00000
544502 22200
040105 22200
007800 22200
007900 22200
951710 00000
003000 22200
040204 22200
945336 00000 
040106 22200
005600 22200
945330 00000
952006 00000
042600 10100
909534 00000
008900 22200
040203 22200
828600 99216
902100 22200

902101 22200
902102 22200
902103 22200
902104 22200
946107 00000
902200 20000
500900 22200
500901 22200
500902 22200
500903 22200
946945 00000
947507 00000
949455 00000
947107 00000
741303 00000
951022 00000
945348 00000
533700 99619
533702 99619
533703 99619
533701 99619
007400 99619
945347 00000
945345 00000
007600 92000
907700 70000
607500 83000
007801 83000

VTLF 
DVTLF

DTLF
_TLF
_TLF
VTLF

SK
(K)SK

/0-44
/0-72
/6
/9

Beschreibung BeschreibungPos. Bestell nr.

o
PT

Io
n

A
L

Abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe Anhang (Zeichnungsrückseite)

Pos. Bestell nr.

DIChTungSSATZ 1)

Gehäuse
kOlBen
KohLESChIEBER (sAtz) 2)

PAssFeDeR
seItenDeCkel
seItenDeCkel
lAGeRDeCkel
lAGeRDeCkel
InnenseChskAntsChRAuBe
seChskAntsChRAuBe
PAsskeRBstIFt
Fett-tRAnsPORtRInG
WellenenDsChRAuBe
unteRleGsCheIBe
WälzlAGeR nu 207/C3
WälzlAGeR 3307-e-C3
DIstAnzsCheIBe 35X43X0.025
DIstAnzsCheIBe 35X43X0.05
DIstAnzsCheIBe 35X43X0.1
WellenDIChtRInG
DIChtunGssChlAuCh
FettDRuCkROhR
sChMIeRnIPPel
DIChtunG
luFtleIthAuBe, kOMPl.
InnenseChskAntsChRAuBe
DIstAnzsCheIBe
Fuss
InnenseChskAntsChRAuBe
RInGsChRAuBe
lAteRne, kOMPl.
InnenseChskAntsChRAuBe
kuPPlunGshälFte MIt VentIlAtOR
FIlteRGehäuse
AnsChlussFlAnsCh
DIChtunG
FeDeRsCheIBe
DIChtunG
FIlteRDeCkel
InnenseChskAntsChRAuBe
FIlteRGehäuse
VeRsChlussPlAtte
InnenseChskAntsChRAuBe
sPAnnhülse
sChlAuCh
FILTERPATRonE C22115 (1x) 2)

DIChtunG
FIlteRDeCkel
FeDeR
MOtORkuPPlunG, ø 38MM

1) Dichtungssatz - 54900022200 - Pos.: 33, 38, 89, 94, 119
2) erforderliche Bestellmenge / Wartung

sonderausführung - mit spülkühlung
             “                   “          “      

Sonderausführung - ohne Ansaugfilter
sonderausführung
sonderausführung - korrosionsschutz
             “                            “ 

MOtORkuPPlunG, ø 42MM
MOtORkuPPlunG, ø 48MM
MOtORkuPPlunG, ø 1 5/8“
MOtORkuPPlunG, ø 1 7/8“
GeWInDestIFt
kuPPlunGsRInG
MOtORFlAnsCh, B5/300
MOtORFlAnsCh, B5/350
MOtORFlAnsCh, 10hP
MOtORFlAnsCh, 15/20hP
stIFtsChRAuBe
unteRleGsCheIBe
unteRleGsCheIBe
seChskAntMutteR
GuMMI-PuFFeR
stIFtsChRAuBe
InnenseCkskAntsChRAuBe
DRuCksICheRheItsVentIl, 0.7-1.8BAR
ABBlAseVentIl, 0.2 BAR
DRuCksICheRheItsVentIl, <0.7BAR
VAkuuMsICheRheItsVentIl
sChAllDäMPFeRGehäuse
InnenseCkskAntsChRAuBe, M8X150
InnenseCkskAntsChRAuBe, M8X110
sIeBROhR
DäMPFeR-MIneRAlWOlle
DIChtunG
FlAnsCh
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107
108
110
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123
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170
173
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193
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549000 22200

000100 22200
020000 22200
901367 01005
947812 00000
000700 22200
000800 22200
001100 22200
001000 22200
945320 00000
945230 00000
948742 00000
068900 91000
945270 00000
949409 00000
906649 00000
906617 20000
911477 00000
911478 00000
911480 00000
906577 00000
911310 00000
908100 22200
949001 00000
003100 22200
520800 22200
945333 00000
011400 22200
015100 22200
945353 00000
948804 00000
560200 22200
945350 00000
544502 22200
040105 22200
007800 22200
007900 22200
951710 00000
003000 22200
040204 22200
945336 00000 
040106 22200
005600 22200
945330 00000
952006 00000
042600 10100
909534 00000
008900 22200
040203 22200
828600 99216
902100 22200

902101 22200
902102 22200
902103 22200
902104 22200
946107 00000
902200 20000
500900 22200
500901 22200
500902 22200
500903 22200
946945 00000
947507 00000
949455 00000
947107 00000
741303 00000
951022 00000
945348 00000
533700 99619
533702 99619
533703 99619
533701 99619
007400 99619
945347 00000
945345 00000
007600 92000
907700 70000
607500 83000
007801 83000

VTLF 
DVTLF

DTLF
_TLF
_TLF
VTLF

SK
(K)SK

/0-44
/0-72
/6
/9

Description DescriptionPos. Ident no.

o
PT
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n

A
L

Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

Pos. Ident no.

gASKET SET 1)

PuMP BODY
ROtOR
RoToR VAnES (kIt) 2)

keY
lID
lID
BeARInG COVeR
BeARInG COVeR
sOCket heAD sCReW
heX-heAD sCReW
stRAIGht PIn
GReAse DIstRIButIOn WAsheR
shAFt enD BOlD
WAsheR
BAll BeARInG nu 207/C3
BAll BeARInG 3307-e-C3
DIstAnCe DIsC 35X43X0.025
DIstAnCe DIsC  35X43X0.05
DIstAnCe DIsC  35X43X0.1
shAFt-seAlInG RInG
seAl
COnDuIt-GReAse
GReAse nIPPle
GAsket
PROteCtIVe hOOD
sOCket heAD sCReW
DIstAnCe-DIsC
FOOt
sOCket heAD sCReW
RInG sCReW
COnneCtIOn FlAnGe
sOCket heAD sCReW
COuPlInG WIth FAn
FIlteR hOusInG
COnneCtInG FlAnGe
GAsket
sPRInG DIsC
GAsket
FIlteR COVeR
sOCket heAD sCReW
FIlteR hOusInG
COVeR
sOCket heAD sCReW
lOCAtInG PeG
tuBe FleXIBle
FILTER CARTRIDgE C22115 (1x) 2)

GAsket
FIlteR COVeR
sPRInG
COuPlInG MOtOR sIDe, ø38MM

1) Set of seals - 54900022200 - Pos.: 33, 38, 89, 94, 119
2) necessary order quantity / maintenance

special design – extra cooling
     “           “            “         “ 

special design – without suction filter
special design
special design – corrosion protection
     “          “                “              “ 

COuPlInG MOtOR sIDe, ø42MM
COuPlInG MOtOR sIDe, ø48MM
COuPlInG MOtOR sIDe, ø 1 5/8“
COuPlInG MOtOR sIDe, ø 1 7/8“
thReADeD PIn
COuPlInG RInG
MOtOR FlAnGe, B5/300
MOtOR FlAnGe, B5/350
MOtOR FlAnGe, 10hP
MOtOR FlAnGe, 15/20hP
stuD
WAsheR
WAsheR
heX. nut
RuBBeR BuFFeR
stuD
sOCket heAD sCReW
PRessuRe RelIeVe VAlVe, 0.7-1.8BAR
BlOW-OFF VAlVe, 0.2BAR
PRessuRe RelIeVe VAlVe, <0.7BAR
VACuuM RelIeF VAlVe
sIlenCeR hOusInG
sOCket heAD sCReW, M8X150
sOCket heAD sCReW, M8X110
stRAIneR tuBe
sIlenCeR-MAteRIAl
GAsket
COnneCtInG FlAnGe
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549000 22200

000100 22200
020000 22200
901367 01005
947812 00000
000700 22200
000800 22200
001100 22200
001000 22200
945320 00000
945230 00000
948742 00000
068900 91000
945270 00000
949409 00000
906649 00000
906617 20000
911477 00000
911478 00000
911480 00000
906577 00000
911310 00000
908100 22200
949001 00000
003100 22200
520800 22200
945333 00000
011400 22200
015100 22200
945353 00000
948804 00000
560200 22200
945350 00000
544502 22200
040105 22200
007800 22200
007900 22200
951710 00000
003000 22200
040204 22200
945336 00000 
040106 22200
005600 22200
945330 00000
952006 00000
042600 10100
909534 00000
008900 22200
040203 22200
828600 99216
902100 22200

902101 22200
902102 22200
902103 22200
902104 22200
946107 00000
902200 20000
500900 22200
500901 22200
500902 22200
500903 22200
946945 00000
947507 00000
949455 00000
947107 00000
741303 00000
951022 00000
945348 00000
533700 99619
533702 99619
533703 99619
533701 99619
007400 99619
945347 00000
945345 00000
007600 92000
907700 70000
607500 83000
007801 83000

VTLF 
DVTLF

DTLF
_TLF
_TLF
VTLF

SK
(K)SK

/0-44
/0-72
/6
/9

Designation Designation

En
 o

PT
Io

n

Pos. No. IdentificationPos. No. Identification

Articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

ACCOuPleMent MOteuR, ø42MM
ACCOuPleMent MOteuR, ø48MM
ACCOuPleMent MOteuR, ø 1 5/8“
ACCOuPleMent MOteuR, ø 1 7/8“
GOuPIlle FIletee
AnneAu D‘ACCOuPleMent
BRIDe MOteuR, B5/300
BRIDe MOteuR, B5/350
BRIDe MOteuR, 10hP
BRIDe MOteuR, 15/20hP
PRIsOnnIeR
ROnDelle
ROnDelle
eCROu A 6 PAns
AMORtIsseuR en CAOutChOuC
PRIsOnnIeR
VIs heXAGOnAle InteRne
sOuPAPe De suReRe PRessIOn, 0.7-1.8BAR
sIlenCIeuX, 0.2BAR
sOuPAPe De suReRe PRessIOn, <0.7BAR
sOuPAPe De suRete VIDe
CARCAsse sIlenCIeuX
VIs heXAGOnAle InteRne, M8X150
VIs heXAGOnAle InteRne, M8X110
GRIlle POuR sIlenCIeuX
MAteRIAl POuR sIlenCIeuX
jOInt
BRIDe De RACCORDeMent

JEu DE JoInTS 1)

CORP De POMPe
PIstOn
PALETTE DE ChARBon (kIt) 2)

ClAVette
COuVeRCle
COuVeRCle
COuVeRCle De ROuleMente
COuVeRCle De ROuleMente
VIs heXAGOnAle InteRne
VIs heXAGOnAle
GOuPIlle CYlInDRIque
BAGue De tRAnsPORt De GRAIsse
VIs BOut D’ARBRe
ROnDelle
ROuleMent A BIlles nu 207/C3
ROuleMent A BIlles 3307-e-C3
DIsque AjustAGe 35X43X0.025
DIsque AjustAGe 35X43X0.05
DIsque AjustAGe 35X43X0.1
BAGue D’etAnCheIte
jOInt
tuYeAu De GRAIssAGe
GRAIsseuR
jOInt
CARteR PROteCteuR
VIs heXAGOnAle InteRne
DIsque AjustAGe
PIeD
VIs heXAGOnAle InteRne
PItOn
BRIDe De RACCORDeMent
VIs heXAGOnAle InteRne
ACCOuPleMent AVeC VentIlAteuR
BOIte POuR FIltRe
BRIDe De RACCORDeMent
jOInt
DIsque De RessORt
jOInt
COuVeRCle Du FIltRe
VIs heXAGOnAle InteRne
BOIte POuR FIltRe
COuVeRCle De FeRMetuRe
VIs heXAGOnAle InteRne
DOVIlle De etRAGe
tuBe FleXIBle
CARTouChE FILTRAnTE C22115 (1x) 2)

jOInt
COuVeRCle Du FIltRe
RessORt
ACCOuPleMent MOteuR, ø38MM

1) Jeu de joints - 54900022200 - Pos.: 33, 38, 89, 94, 119
2) quantité nécessaire / entretien

Fabrication spéciale – refrigeration supplémentaire
       “                “                   “                    “ 

Fabrication spéciale – sans filtre d‘aspiration 
Fabrication spéciale
Fabrication spéciale – protection contre la corrosion
       “                “                   “                    “ 
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549000 22200

000100 22200
020000 22200
901367 01005
947812 00000
000700 22200
000800 22200
001100 22200
001000 22200
945320 00000
945230 00000
948742 00000
068900 91000
945270 00000
949409 00000
906649 00000
906617 20000
911477 00000
911478 00000
911480 00000
906577 00000
911310 00000
908100 22200
949001 00000
003100 22200
520800 22200
945333 00000
011400 22200
015100 22200
945353 00000
948804 00000
560200 22200
945350 00000
544502 22200
040105 22200
007800 22200
007900 22200
951710 00000
003000 22200
040204 22200
945336 00000 
040106 22200
005600 22200
945330 00000
952006 00000
042600 10100
909534 00000
008900 22200
040203 22200
828600 99216
902100 22200

902101 22200
902102 22200
902103 22200
902104 22200
946107 00000
902200 20000
500900 22200
500901 22200
500902 22200
500903 22200
946945 00000
947507 00000
949455 00000
947107 00000
741303 00000
951022 00000
945348 00000
533700 99619
533702 99619
533703 99619
533701 99619
007400 99619
945347 00000
945345 00000
007600 92000
907700 70000
607500 83000
007801 83000
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Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

KIT guARnIZIonI 1)

CARCAssA
ROtORe
PALETTE (kIt) 2)

ChIAVettA
COPeRChIO
COPeRChIO
COPeRChIO CusCInettO
COPeRChIO CusCInettO
VIte esAGOnAle InteRnA
VIte esAGOnAle
PeRnO
AnellO InGRAssAGGIO
VIte DI ChIusuRA AlBeRO
ROnDellA
CusCInettO A sFeRA nu 207/C3
CusCInettO A sFeRA 3307-e-C3
DIsCO GIuOCO 35X43X0.025
DIsCO GIuOCO 35X43X0.05
DIsCO GIuOCO 35X43X0.1
GuARnIzIOne PeR l’AlBeRO
GuARnIzIOne
tuBettO  D’InGRAssAGGIO
RACCORDO DI luBRIFICAzIOne
GuARnIzIOne
CARteR DI PROtezIOne
VIte esAGOnAle InteRnA
DIsCO DIstAnzA
PIeDe
VIte esAGOnAle InteRnA
GAnCIO
FlAnGIA DI RACCORDe
VIte esAGOnAle InteRnA
GIuntO COn VentIlAtORe
COntenItORe FIltRO
FlAnGIA DI RACCORDO
GuARnIzIOne
DIsCO A MOllA
GuARnIzIOne
COPeRChIO FIltRO
VIte esAGOnAle InteRnA
COntenItORe FIltRO
COPeRChIO
VIte esAGOnAle InteRnA
sPIne DI RIsCOntRO
tuBO FlessIBIle
CARTuCCIA FILTRo C22115 (1x) 2)

GuARnIzIOnI
COPeRChIO FIltRO
MOllA
GuIntO MOtORe

1) Serie di guarnizione - 54900022200 - Pos.: 33, 38, 89, 94, 119
2) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

Modello speciale - refrigerazione supplementari
     “             “                   “                     “ 

Modello speciale - senza filtro d‘aspirazione
Modello speciale
Modello speciale - protezione anti-corrosione
     “             “                   “                     “ 

GIuntO MOtORe, ø 42MM
GIuntO MOtORe, ø 48MM
GIuntO MOtORe, ø 1 5/8“
GIuntO MOtORe, ø 1 7/8“
sPInA FIlettAtA
AnellO GIuntO
FlAnGIA MOtORe, B5/300
FlAnGIA MOtORe, B5/350
FlAnGIA MOtORe, 10hP
FlAnGIA MOtORe, 15/20hP
l’AstA A VIte
ROnDellA
ROnDellA
DADO esAGOnAle
AMMORtIzzAtORe In GOMMA
l’AstA A VIte
VIte esAGOnAle InteRnA
VAlVOlA sICuRezzA PRessIOne, 0.7-1.8BAR
sIlenzIAtORe, 0.2BAR
VAlVOlA sICuRezzA PRessIOne, <0.7BAR
VAlVOlA sICuRezzA VuOtO
CARCAssA sIlenzIAtORe
VIte esAGOnAle InteRnA, M8X150
VIte esAGOnAle InteRnA, M8X110
tuBO-CRIVellO
MAteRIAle PeR sIlenzIAtORe
GuARnIzIOne
FlAnGIA DI RACCORDO



www.becker-international.com www.becker-international.com

Index Index
A A

D
TL

F 
/ V

TL
F 

20
0-

25
0-

36
0

D
TL

F 
/ V

TL
F 

20
0-

25
0-

36
0

 
  1
  5
  7

 10
 11
 12
 13
 14
 15
 16
 17
 21
 22
 23
 24
 25
 27
 28
 29
 32
 33
 35
 36
 38
 41
 48
 50
 54
 57
 58
 61
 67
 69
 81
 85
 89
 93
 94
 95
 96 

102
107
108
110
111
118
119
120
123
164

164
164
164
164
170
173
187
187
187
187
193
194
195
196
201
202
203
421
421
421
425
442
444
448
451
452
453
454

549000 22200

000100 22200
020000 22200
901367 01005
947812 00000
000700 22200
000800 22200
001100 22200
001000 22200
945320 00000
945230 00000
948742 00000
068900 91000
945270 00000
949409 00000
906649 00000
906617 20000
911477 00000
911478 00000
911480 00000
906577 00000
911310 00000
908100 22200
949001 00000
003100 22200
520800 22200
945333 00000
011400 22200
015100 22200
945353 00000
948804 00000
560200 22200
945350 00000
544502 22200
040105 22200
007800 22200
007900 22200
951710 00000
003000 22200
040204 22200
945336 00000 
040106 22200
005600 22200
945330 00000
952006 00000
042600 10100
909534 00000
008900 22200
040203 22200
828600 99216
902100 22200

902101 22200
902102 22200
902103 22200
902104 22200
946107 00000
902200 20000
500900 22200
500901 22200
500902 22200
500903 22200
946945 00000
947507 00000
949455 00000
947107 00000
741303 00000
951022 00000
945348 00000
533700 99619
533702 99619
533703 99619
533701 99619
007400 99619
945347 00000
945345 00000
007600 92000
907700 70000
607500 83000
007801 83000

VTLF 
DVTLF

DTLF
_TLF
_TLF
VTLF

SK
(K)SK

/0-44
/0-72
/6
/9

Descripción DescripciónPos. no. De pedido Pos. no. De pedido

o
PC

Io
n

A
L

Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

JuEgo DE JunTA 1)

CARCAsA
éMBOlO
DESPLAZADoR DE CARBÓn (kIt) 2)

lenGüetA De Ajuste
tAPA lAteRAl
tAPA lAteRAl
tAPA De COjInete
tAPA De COjInete
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
tORnIllO De CABezA heXAGOnAl
PAsADOR entAllADO De Ajuste
AnIllO De tRAnsPORte De GRAsA
tORnIllO teRMInAl De ÁRBOl
ARAnDelA
COjInete De RODAMIentO nu 207/C3
COjInete De RODAMIentO 3307-e-C3
ARAnDelA DIstAnCIADORA 35X43X0.025
ARAnDelA DIstAnCIADORA 35X43X0.05
ARAnDelA DIstAnCIADORA 35X43X0.1
AnIllO De juntA De ÁRBOl
MAnGueRA De juntA
tuBO De PResIÓn De GRAsA
BOquIllA De luBRICACIÓn
juntA
CAPeRuzA COnDuCtORA De AIRe COMPletA.
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
ARAnDelA DIstAnCIADORA
PIe
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
tORnIllO De CÁnCAMO
FAROl COMPletO.
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
MItAD De ACOPlAMIentO COn VentIlADOR
CARCAsA De FIltRO
BRIDA De eMPAlMe
juntA
ARAnDelA elÁstICA
juntA
tAPA De FIltRO
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
CARCAsA De FIltRO
PlACA De CIeRRe
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
CAsquIllO tensOR
MAnGueRA
CARTuCho DE FILTRo C22115 (1x) 2)

juntA De GOMA
tAPA De FIltRO
Muelle
ACOPlAMIentO De MOtOR, ø38MM

1) Junta completa - 54900022200 - Pos.: 33, 38, 89, 94, 119
2) cantidad necesario / mantenimiento

Versión especial – refrigeración adicional
     “            “                   “                 “ 

Versión especial – sin filtro de aspiración
Versión especial
Versión especial – protección contra la corrosión
     “            “                  “                     “ 

ACOPlAMIentO De MOtOR, ø42MM
ACOPlAMIentO De MOtOR, ø48MM
ACOPlAMIentO De MOtOR, ø 1 5/8“
ACOPlAMIentO De MOtOR, ø 1 7/8“
VARIllA ROsCADA
AnIllO De ACOPlAMIentO
BRIDA De MOtOR, B5/300
BRIDA De MOtOR, B5/350
BRIDA De MOtOR, 10hP
BRIDA De MOtOR, 15/20hP
esPÁRRAGO
ARAnDelA
ARAnDelA
tueRCA heXAGOnAl
AMORtIGuADOR De GOMA
esPÁRRAGO
tORnIllO De CABezA InteRIOR heXAGOnAl
VÁlVulA De seGuRIDAD De PResIÓn, 0.7-1.8BAR
VÁlVulA De BARRIDO, 0.2BAR
VÁlVulA De seGuRIDAD De PResIÓn, <0.7BAR
VÁlVulA AseGuRADORA De VACÍO
CARCAsA De sIlenCIADOR
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR, M8X150
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR, M8X110
tuBO De CRIBA
lAnA MIneRAl De AMORtIGuADOR
juntA
BRIDA De eMPAlMe
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Index - A

DTLF 200
DTLF 250
DTLF 360

VTLF 200
VTLF 250
VTLF 360

DVTLF 250
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Variante(n)
Modifications
Variantes

Pos 3) Beschreibung / Description / Designation / Designazione / DesripcionBestell Nr. / Ident No. / No. Identification 
/ No. Identificazione / No. De pedido

+ -

Index - A

1
50

202
203
369
371

374

502

503
504
505
506
507
511
512
513

612
621

110
111
118
123

118
120
121
122
123

1
5

11
12

1
5
7

11
12

000101 22200
011401 22200
951035 00000
945128 00000
011400 22200
945341 00000 

560500 22200

945347 00000

040202 22200
009000 27000
948705 00000
912832 00000
909510 00000
008901 22200
008902 22200
040102 22200

909541 00000
560202 22200

909559 00000
040205 22200
946968 00000
921501 50000

000111 22200
020011 22200
000711 22200
000811 22200

000111 22200
020012 22200
901318 00005
000711 22200
000811 22200

000100 22200
011400 22200
951022 00000
945348 00000

952006 00000
042600 10100
909534 00000
828600 99216

909534 00000
040203 22200
945336 00000

828600 99216

000100 22200
020000 22200
000700 22200
000800 22200

000100 22200
020000 22200
901367 01005
000700 22200
000800 22200

Gehäuse / PuMP BODY / CORP De POMPe / CARCAssA / CARCAsA
DIstAnzsCheIBe / DIstAnCe-DIsk / DIsque AjustAGe / DIsCO DIstAnzA / ARAnDelA DIstAnCIADORA
stIFtsChRAuBe / stuD / PRIsOnnIeR / l’AstA A VIte / esPÁRRAGO
seChskAntsChRAuBe / heX-heAD sCReW / VIs heXAGOnAle / VIte esAGOnAle / tORnIllO De CABezA heXAGOnAl
DIstAnzsCheIBe / DIstAnCe-DIsk / DIsque AjustAGe / DIsCO DIstAnzA / ARAnDelA DIstAnCIADORA
InnenseChskAntsChRAuBe / sOCket heAD sCReW / VIs heXAGOnAle InteRne / VIte esAGOnAle InteRnA / 
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
kühleR, kOMPlett / COOleR, COMPlete / ReFROIDIsseuR, COMPlet / RAFFReDDAtORe, COMPlete / 
ReFRIGeRADOR COMPletO
InnenseChskAntsChRAuBe / sOCket heAD sCReW / VIs heXAGOnAle InteRne / VIte esAGOnAle InteRnA / 
tORnIllO heXAGOnAl InteRIOR
FIlteRDeCkel / FIlteR COVeR / COuVeRCle Du FIltRe / COPeRChIO FIltRO / tAPA De FIltRO
FeDeR / sPRInG / RessORt / MOllA / Muelle
keRBnAGel / slOtteD PIn / GOuPIlle A enCOChe / PeRnO / ClAVO estRIADO
stOPFen / PluG / BOuChOn / tAPPO / tAPÓn
FILTERPATRonE / FILTER CARTRIDgE / CARTouChE FILTRAnTE / CARTuCCIA FILTRo / CARTuCho DE FILTRo
DIChtunG / GAsket / jOInt / GuARnIzIOne / juntA
DIChtunG / GAsket / jOInt / GuARnIzIOne / juntA
FIlteRGehäuse / FIlteR hOusInG / BOIte POuR FIltRe / COntenItORe FIltRO / CARCAsA De FIltRO

FILTERPATRonE / FILTER CARTRIDgE / CARTouChE FILTRAnTE / CARTuCCIA FILTRo / CARTuCho DE FILTRo
kühleR, kOMPlett / COOleR, COMPlete / ReFROIDIsseuR, COMPlet / RAFFReDDAtORe, COMPlete / 
ReFRIGeRADOR COMPletO

sPAnnhülse / lOCAtInG PeG / DOVIlle De etRAGe / sPIne DI RIsCOntRO / CAsquIllO tensOR
sChlAuCh / tuBe FleXIBle / tuBe FleXIBle / tuBO FlessIBIle / MAnGueRA
FIlteRPAtROne / FIlteR CARtRIDGe / CARtOuChe FIltRAnte / CARtuCCIA FIltRO / CARtuChO De FIltRO
FeDeR / sPRInG / RessORt / MOllA / Muelle

FILTERPATRonE / FILTER CARTRIDgE / CARTouChE FILTRAnTE / CARTuCCIA FILTRo / CARTuCho DE FILTRo
FIlteRDeCkel / FIlteR COVeR / COuVeRCle Du FIltRe / COPeRChIO FIltRO / tAPA De FIltRO
sChRAuBe / sCReW / VIs / VIte / tORnIllO
hAnDGRIFF / hAnDle / POIGnée / IMPuGnAtuRA / eMPuñADuRA
FeDeR / sPRInG / RessORt / MOllA / Muelle

Gehäuse / PuMP BODY / CORP De POMPe / CARCAssA / CARCAsA
kOlBen / ROtOR / PIstOn / ROtORe / éMBOlO
seItenDeCkel / lID lAteRAl / COuVeRCle lAtéRAl / COPeRChIO lAteRAle / tAPA lAteRAl
seItenDeCkel / lID lAteRAl / COuVeRCle lAtéRAl / COPeRChIO lAteRAle / tAPA lAteRAl

Gehäuse / PuMP BODY / CORP De POMPe / CARCAssA / CARCAsA
kOlBen / ROtOR / PIstOn / ROtORe / éMBOlO
(SATZ / KIT) sChIeBeR / VAnes / PAlette / PAlette / eMPujADOR
seItenDeCkel / lID lAteRAl / COuVeRCle lAtéRAl / COPeRChIO lAteRAle / tAPA lAteRAl
seItenDeCkel / lID lAteRAl / COuVeRCle lAtéRAl / COPeRChIO lAteRAle / tAPA lAteRAl

VtlF 250 SK
VtlF 360 SK
DVtlF 250 SK

DVtlF 250 KSK

DtlF 250/0-44

VtlF 250/0-72
VtlF 250/0-72
DVtlF 250/0-72

DtlF 250/6
VtlF 250/6

VtlF 200/9
VtlF 250/9

DTLF 250/XX

VTLF 200/XX
VTLF 250/XX
VTLF 360/XX

DVTLF 250/XX

3) variantenabhängige Bauteile / variant-dependent components / composants variante-dependantes / componenti variante-dispendenti / componentes variante-dependientes


